

文源社区党支部联合大同农商银行打造“伙团团社区服务平台”

多元化模式助力社区实体经济

本报讯（记者 郑林）近日，平城区水泊寺街道文源社区党支部联合大同农商银行党委共同开展了以“党建联建促发展助力社区实体经济企稳做强”的主题活动，积极探索“党建+金融、党建+服务、党建+消保”的多元化模式，为辖区经济实体快速发展提供有力支撑。

文源社区党支部联合大同农商银行党委探索的“党建+金融、党建+服务、党建+消保”的多元化模式，依托科技手段，进一步打造了“伙团团社区服务平台”，并

通过该平台免费为辖区实体门店进行直播带货。同时，平城区普法志愿者管理中心也入驻“伙团团社区服务平台”，为平台实体商店拓展4万余个家庭客户，帮助辖区实体店走出困境。

据了解，“伙团团社区服务平台”是通过数字化、科技化、直观化、灵活化的一种快捷服务，为社区经济实体快速发展提供有力支撑。“此次活动通过社区牵线，帮助商铺走出融资困难，对我们的帮助太大了。”到场的一家商铺负责人说道。

文源社区相关负责人介绍，社区实体经济是产业链、供应链的“毛细血管”，是市场“神经末梢”，此次与大同农商银行开展党建联建深度融合，将有效破解辖区内实体经济融资难、融资贵的现实问题，真正把金融活水引入社区实体经济当中，推动实体企业做大做强。同时，也希望通过党建工作的深入融合，一步促进社区整体服务功能的提升，让社区快速形成良好的经济生态环境，帮助更多的实体门店和实体企业在社区的扶持和孵化下迅速成长。

弘扬志愿精神

本报讯（记者 段雨萌）近日，平城区永泰街道柳航里社区召开了以“志愿有我 共战疫情”为主题的疫情防控志愿者荣誉证书颁发仪式，以激励和表彰辖区志愿者在疫情防控工作中做出的突出贡献。

自疫情防控工作开展以来，柳航里社区有很多志愿者积极主动地加入了社区志愿服务活动，静默期间，志愿者们协助社区开展入户排查、门岗值守、物资保供等工作。颁发仪式上，街道和社区相关负责人对志愿者们在防疫工作中的无私奉献、逆行而上、勇毅坚守表示了肯定和感谢，并为志愿者们颁发了荣誉证书。

下一步，柳航里社区将继续深入推进社区志愿服务工作制度化、常态化、多样化，共建和谐美丽幸福家园。

又讯（记者 段雨萌）近日，平城区清远街道清远西街社区对奋战在抗疫一线的志愿者进行表彰，并颁发荣誉证书，激发志愿者的荣誉感和获得感。

静默期间，清远西街社区涌现出一批无私奉献的防疫志愿者，有党员群众、退役军人，也有个体经营户……他们主动请缨，逆行而上，积极参加志愿服务工作，投身到疫情防控第一线，他们虽然年龄不同、职业不同，却有着同样的责任和担当。志愿者们纷纷表示，参与疫情防控是责任和使命，收获的不仅是一张证书，更是一份荣誉和激励。今后将积极参与到社区的各类志愿服务活动中来，在志愿服务中绽放更加绚烂的光彩。



近日，平城区大庆路街道工作人员来到辖区立功受奖的现役军人家中，向其家属送去“三等功”喜报和慰问金，感谢他们对国防建设的支持和奉献。
本报记者 段雨萌

敲锣打鼓扭秧歌



本报讯（记者 杨翠叶）28日，平城区永泰街道的社火表演热火朝天地操练起来了，敲锣鼓、扭秧歌、大头娃娃齐上阵，准备在平城区春节期间的社火表演上大显身手。柳航里社区同时开展的“敲锣打鼓扭秧歌 欢天喜地拜大年”活动，也为居民献上新春的祝福。

“咚咚锵、咚咚锵”……铿锵有力的锣鼓声、翩翩起舞的折扇、萌动可爱的大头娃娃、色彩鲜艳的服饰成为柳航里社区新春里一道靓丽的风景线。人们踏着初春的脚步，踩着欢快的鼓点，身着彩衣，载歌载舞，用令人振奋、欢腾热闹的秧歌由衷地抒发心中的喜悦和对生活的热爱，传递着对新春的美好祝福和憧憬，也展示了健康自信、积极向上的精神风貌，丰富了社区居民的文化生活。



为丰富辖区居民文化生活，27日，平城区新旺街道御锦源社区携手凯兴物业开展扭起秧歌文娱活动，为春节增添浓浓氛围。
本报记者 杨翠叶

慰问暖心窝

本报讯（记者 杨翠叶）近日，平城区水泊寺街道文源社区工作人员对辖区的困难居民进行走访慰问，送去新春的祝福和温暖。

慰问中，社区工作人员对困难居民嘘寒问暖，详细询问他们健康状况家庭生活等情况，及时了解他们的困难和需求，鼓励他们在困境中树立信心，战胜困难。此次慰问不仅充分体现了党和政府对困难居民的关怀，也让困难居民在寒冬中感受到了社区大家庭的温暖。

义诊送上门



本报讯（记者 郑林）近日，平城区迎宾街道迎宾路社区联合大党委成员单位市第三人民医院，走进辖区老年人家中开展义诊助老志愿活动。

活动中，医生为老年人提供测量血压、健康咨询等服务，耐心询问居民身体状况，解答居民疑问。期间发现有高血压等基础疾病的老人，给予了生活饮食、健康监测、用药方面的专业指导，并叮嘱大家出行一定要正确佩戴口罩，监测身体状况，做好健康预防。同时，社区工作人员带着抹布、清洁剂等用品义务帮助老人们打扫卫生，并详细了解老人们的身体、生活情况，嘱咐他们有事找社区，社区会尽力帮助解难。

此次活动不仅给老年人送去了温暖，普及健康知识，也拉近了社区与居民之间的关系，营造出尊老、和谐、文明的氛围。

爱心接力 老人归家

本报讯（记者 杨翠叶）小区保安发现老人摔倒在路边，将老人搀扶到保安亭，并上报社区；附近四个社区爱心接力，帮助老人寻找家人，这是日前发生在柳港园南院社区的一件暖心事。

28日下午，在柳港园C区北门值班的一位保安发现一名穿着单薄的老人摔倒在路边，便立即与其他几位同事上前将老人扶至保安亭内，并为老人递上了热水和棉大衣。柳港园南院社区、柳港园东院社区、柳港园西院社区、向阳东街社区接到物业通知后，第一时间将老人照片转发到居民群，寻找老人亲属。柳港园南院社区工作人员与老人聊天后得知是C区住户，立即查询户卡信息，与老人的儿子取得联系。经了解，老人近期身体欠佳，情绪不稳定，和家人发生了口角后独自跑了出来。社区工作人员和保安一同开导老人，舒缓他的情绪，最后老人和家人一起回了家。